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Nr.3845/4/INFUSE/29.07.2024 

Raport final 

 

 Al concursului pentru ocuparea posturilor de doctorand şi masterand,  în cadrul proiectului cu 

titlul „Fuziunea informațiilor în timp real din surse multiple pentru monitorizarea si controlul transferului 

de energiei în rețelele emergente de distribuție a energiei”, ID-INFUSE – NR.61. 

 Rezultatele verificării dosarelor au fost publicate pe site-ul instituției, www.upb.ro, la 

avizierul Politehnica Bucuresti la data de 24.07.2024. 

 Până la împlinirea termenului limită de depunere a contestațiilor, 25.07.2024 ora 16.00, nu 

s-a depus nicio contestație. 

 Rezultatul final al concursului pentru ocuparea posturilor de doctorand şi masterand,  în cadrul 

proiectului cu titlul „Fuziunea informațiilor în timp real din surse multiple pentru monitorizarea si controlul 

transferului de energiei în rețelele emergente de distribuție a energiei”, ID-INFUSE – NR.61, este 

următorul: 

 

Nr. 

Crt. 
Candidat 

Rezultat evaluare dosar Observatie 

    

1. 
3845/2/INFUSE/18.07.2024-doctorand 

Admis     

2 
Fara candidat-masterand 

    

 

Angajarea personalului în proiect se face doar după aprobarea experților de către 

autoritatea finanțatoare, dacă este cazul. Postul de doctorand scos la concurs va fi ocupat de 

candidatul cu nr. dosar 3845/2/INFUSE/18.07.2024. 

Având în vedere faptul că niciun candidat nu s-a ȋnscris pentru postul de masterand, 

comisia de concurs declară concursul încheiat, postul de execuție de masterand rămânând vacant. 

 

 

 

NOTĂ: Originalul documentului semnat se regăseşte la sediul Politehnica Bucuresti, Direcţia 

Informatizare şi Resurse Umane, Serviciul Evidenţa Resurselor Umane, clădirea Rectorat, cam. 

114, în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea 

Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din 

sectorul bugetar plătit din fonduri publice. 

 

 

 


